

Εξελίξεις στο Κυπριακό βλέπει ο Γκουτέρες μετά τις έκνομες ενέργειες της Τουρκίας

Τη σημασία της ανάπτυξης μέτρων οικοδόμησης εμπιστοσύνης και της αποφυγής μονομερών ενεργειών που θα μπορούσαν να υπονομεύσουν τη μελλοντική επιτυχία των διαπραγματεύσεων του Κυπριακού, υπογράμμισε ο Γενικός Γραμματέας του ΟΗΕ, Αντόνιο Γκουτέρες, στη δημοσιογραφική διάσκεψη που παραχώρησε με την ευκαιρία την έναρξης της 75ης Συνόδου της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ.

Απαντώντας σε ερώτηση του ΚΥΠΕ, με δεδομένη την αναφορά στην έκθεσή του για ανάγκη δημιουργίας κλίματος υποβοηθητικού στις διαπραγματεύσεις, για το τι αναμένει από τις δύο κοινότητες, τις εγγυήτριες δυνάμεις κι άλλους πρωταγωνιστές, ο ΓΓ ανέφερε ότι υπάρχει ομοφωνία να περιμένουμε για τις «εκλογές» στη βόρεια Κύπρο - όπως αποκάλεσε τα κατεχόμενα - πριν προχωρήσουμε με τις διπλωματικές πρωτοβουλίες που οραματιζόμαστε.

«Μόλις πραγματοποιηθούν, εί-



ναι η πρόθεσή μου να συγκαλέσω ξανά τους πέντε βασικούς εταίρους - τις εγγυήτριες δυνάμεις και τις δύο κοινότητες - και επίσης να ξαναρχίσω τον διάλογο με τους ηγέτες των δύο κοινοτήτων, σε συνέχεια του δείπνου που οργάνωσα στο Βερολίνο, πριν από λίγους μήνες» είπε.

Ο Γενικός Γραμματέας του ΟΗΕ εξέφρασε την βαθιά του πεποίθηση ότι στο μεταξύ είναι πολύ σημαντικό να αναπτυχθούν μέτρα οικοδόμησης εμπιστοσύνης και να αποφευχθούν μονομε-

ρείς ενέργειες που θα μπορούσαν να υπονομεύσουν τη μελλοντική επιτυχία αυτών των διαπραγματεύσεων.

«Και είμαι απόλυτα δεσμευμένος, ότι μόλις δημιουργηθεί η ευκαιρία - όπως είπα υπάρχει συναίνεση για να περιμένουμε τις εκλογές στη βόρεια Κύπρο - είμαι απόλυτα δεσμευμένος στην αναζωογόνηση της πολιτικής διαδικασίας», κατέληξε.

Η αντιμετώπιση της πανδημίας ήταν το βασικό θέμα της εναρκτήριας τοποθέτησης του ΓΓ και - όπως προανήγγειλε - και της ομιλίας του στην ολομέλεια της εναρκτήριας συνεδρίασης της 75ης συνόδου της Γενικής Συνέλευσης. Ο Αντόνιο Γκουτέρες τόνισε ότι θα πρέπει η διεθνής κοινότητα να βρει τρόπους για την εφαρμογή μέχρι τα τέλη του έτους της πρότασής του για παγκόσμια εκκευρία όσο διαρκεί η πανδημία.

Ταυτόχρονα προειδοποίησε για τους κινδύνους που εγκυμονεί η αυξανόμενη αντίδραση στον εμβολιασμό.



Στην Κύπρο για επίσκεψη τις 21 - 23 Σεπτεμβρίου η Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας

Στην Κύπρο θα πραγματοποιήσει, την ερχόμενη εβδομάδα, την πρώτη επίσημη επίσκεψή της εκτός Ελλάδος, η Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας, Κατερίνα Σακελλαροπούλου.

Η Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας αναμένεται να επισκεφθεί την Κύπρο στις 21-23 Σεπτεμβρίου. Σε αυτή την επίσκεψη θα συναντηθεί με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, τους Πολιτικούς Αρχηγούς τη θρησκευτική ηγεσία, ενώ την ίδια ώρα θα πραγματοποιήσει επίσκεψη και στο στρατόπεδο της ΕΛΔΥΚ.

Η κα. Σακελλαροπούλου σε μια συμβολική κίνηση έχει επιλέξει να επισκεφθεί το νησί μας όπου πραγματοποιείται αρκετούς μήνες μετά την ανάληψη των καθηκόντων της ελέω κορωνοϊού.

Την ίδια ώρα, αναβλήθηκε η προγραμματισμένη για την Πέμπτη επίσκεψη εργασίας του Υπουργού Εξωτερικών της Αυστρίας Alexander Schallenberg στην Κύπρο.

Ο λόγος της αναβολής της επίσκεψης οφείλεται στο ότι εντοπίστηκε επιβεβαιωμένο κρούσμα κορωνοϊού στο περιβάλλον του και μπήκε σε καραντίνα.

Η νέα ημερομηνία της επίσκεψης θα ανακοινωθεί σε κατοπινό στάδιο.



Γιώργος Αποστολίδης



Μιχάλης Πλατύραχος



Χριστίνα Μπακιέλλα



ΜΙΑ ΒΡΑΔΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Οι καταξιωμένοι μουσικοί **Μιχάλης Πλατύραχος, Γιώργος Αποστολίδης** και **Χριστίνα Μπακιέλλα** θα σας προσφέρουν ένα πλούσιο ρεπερτόριο με μουσική και τραγούδια απ' όλη την Ελλάδα αλλά και από τις αλησμόνητες σκλαβωμένες πατρίδες.

Σήμερα που ο Ελληνισμός δοκιμάζεται εκ νέου, ελάτε να τραγουδήσουμε την αθάνατη Ελλάδα.

Για κλείσιμο θέσεων επικοινωνήστε: με το τηλέφωνο: 0427316888

138 Norton St, Leichhardt

Κυριακή, 04 Οκτωβρίου
στις 6 μ.μ..

Είσοδος με φαγητό \$ 55

Τηλ. 0427316888

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς η κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138